EJERCICIO 1
En la figura se representa una tubería en la que fluye un líquido de densidad relativa s1. Se ha dispuesto un manómetro en “U”, abierto a la atmósfera, cuyo líquido manométrico tiene una densidad relativa s2. Si la presión atmosférica local equivale a 755mm de mercurio (sHg= 13,6) y 
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agua =1000kg/m3, determine:
a) El valor de la presión atmosférica local en Pascal y su equivalente en centímetros de columna de agua.

b) El valor relativo de la presión en el punto M, y su equivalente en centímetros de columna de agua

c) El valor absoluto de la presión en el punto M y su equivalente en centímetros columna de agua.
Considere que:

	Variables
	Juego de datos 1
	Juego de datos 2
	Juego de datos 3
	Juego de datos 4

	     S1
	         1,0
	         2,7
	         4,0
	         4,0

	     S2
	         7,3
	         4,3
	         13,6
	         13,6

	    H1(cm)
	         3,5
	         5,0
	         2,6
	         2,6

	    H2(cm)
	        10,0
	         6,2
	        12,0
	        -3,0


Sol.

a) P= 100729,08 N/m2 y hagua= 1026,8cm de agua
b)

	
	Valor relativo de la presión en cm.c.a.
	Valor relativo de la presión en Pa

	Juego de datos 1
	               69,5
	             6817,95

	Juego de datos 2
	              13,16
	             1291,0

	Juego de datos 3
	              152,8
	            14989,68

	Juego de datos 4
	              -51,2
	           -5022,72


c)

	
	Valor absoluto de la Presión en PM en Pa
	Equivalente en columna de agua

	Juego de datos 1
	          107547,05
	          1096,3

	Juego de datos 2
	          102020,1
	          1040,0

	Juego de datos 3
	          115718,78
	          1180,0

	Juego de datos 4
	           95706,38
	           976,0


EJERCICIO 2
En la figura se muestran dos depósitos conectados mediante un manómetro con dos líquidos. Determinas los valores de la presión en “A”, en centímetros de columna de agua equivalente y h2 también en cm. Nótese que h2 debe estar en valor de columna del líquido correspondiente.
	Variables
	Juego de datos 1
	Juego de datos 2
	Juego de datos 3
	Juego de datos 4

	 S1
	         13,6
	         10,0
	          9,0
	          8,0

	S2
	         0,85
	          8,0
	          4,0
	          7,0

	H1(cm)
	         50,0
	         40,0
	         60,0
	         80,0

	H2(cm)
	        201,18
	        120,97        
	        22,75
	        164,43        

	H3(cm)
	         60,0
	         16,0
	        120,0
	         32,0

	Pa(kPa)
	        130,0
	        -40,0
	        150,0
	        -25,0

	Ha(cm.c.a.)
	         1325
	      -407,75
	       1529,0
	        -255
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